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Bankovní identitu mohli dosud mladí do 18 let využívat jen v omezeném rozsahu –
například při podávání přihlášek na střední školy nebo při komunikaci s úřady. Nyní
přichází její první praktické využití v bankovnictví: možnost pohodlně a rychle založit svůj
vlastní účet online.

„Naším cílem je dlouhodobě nabízet bankovnictví, které je jednoduché, rychlé, online a po ruce pro
všechny generace. Díky propojení účtu mKonto #navlastnitriko a bankovní identity nabízíme dnes
nejkomfortnější formu založení účtu pro všechny klienty,“ říká Martin Podolák, zástupce generálního
ředitele zodpovědný za produktový management a inovace mBank.

Proces sjednání účtu přes Bank iD je pro klienta otázkou několika minut, ověření probíhá zcela
bezpečně a bez nutnosti dokládání dalších dokumentů. V případě, že klient Bank iD zatím nevyužívá,
je i nadále k dispozici druhá možnost, kterou lze provést plně online: ověřovací platbou z účtu
vedeného na jeho jméno v jiné bance a s použitím platného občanského průkazu. Touto alternativou
je možné zřídit účet do 1 pracovního dne.

Účet mKonto #navlastnitriko je navržen přímo na míru mladým lidem. Nabízí vedení účtu zcela
zdarma pro všechny od 15 do 18 let – bez nutnosti přítomnosti rodiče při zakládání. Ke zřízení účtu
stačí pouze občanský průkaz. Klienti k účtu získají platební kartu bez poplatků, kterou lze používat i
v mobilu, hodinkách nebo v chytrém prstenu. Navíc mají k dispozici 3 výběry měsíčně zdarma z
libovolného bankomatu. Pro online platby je připravená eKarta – speciální karta oddělená od
hlavního účtu, kam si uživatel jednoduše převede jen tolik peněz, kolik potřebuje. To z karty dělá
bezpečné a chytré řešení pro internetové nákupy. Vše je navíc dostupné v přehledné mobilní aplikaci
mBank, která umožňuje biometrické přihlašování, správu předplatných, ale i QR platby. Účet tak
nabízí nejen jednoduchost, ale také vysoký standard bezpečnosti – přesně podle očekávání mladé
digitální generace. Více informací o účtu najdete zde.
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